
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Вченої ради факультету №1 

ВНКЗ ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського» 

 

29 серпня 2024 року м. Львів 

 

 

Присутні: 18 члени Вченої ради 

 

Порядок денний: 

1. Розгляд та затвердження складу Вченої ради факультету, плану роботи 

факультету та Вченої ради факультету на 2024/2025 н.р. 

2. Результати організації та проведення вступної кампанії на спеціальності 

факультету у 2024 році 

3.  Завдання науково-педагогічного колективу факультету на 2024/2025 н.р. 

4.  Затвердження планів роботи кафедр факультету 

5. Про формування тематичного плану наукових досліджень кафедр 

факультету. 

6.Організація методичної роботи викладачів факультету. 

7.Розгляд та затвердження плану профорієнтаційної роботи 

8.Організація виховної роботи на факультеті у 2024-2025 н.р. 

9.Організація роботи студентського самоврядування факультету у 2024-2025 

н.р. 

10.Різне 

11.Інформаційні матеріали 

 

СЛУХАЛИ: Декана факультету 1 канд. держ. упр. Безкоровайну У.Ю., яка 

запропонувала на розгляд Вченої ради факультету оновлений склад Вченої 

ради факультету, оскільки відбулася реорганізація по розподілу кафедр по 

деканатах, план роботи факультету та Вченої ради факультету на 2024-2025 

н.р. До складу Вченої ради факультету 1 ввійшла кафедра фізичного та 

психічного здоров’я, а кафедра фармації перейшла в підпрядкування 

факультету 2 

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад Вченої ради факультету 1 та план роботи    

факультету та Вченої ради на 2024-2025н.р.   

 

СЛУХАЛИ: Задорецьку О.Р. –відповідального секретаря приймальної комісії 

ЛМА, яка поінформувала про результати організації та проведення вступної  

кампанії на спеціальності факультету у 2024 р. Команда Приймальної комісії 



Львівської медичної академії імені Андрея Крупинського звітує про 

результати основного та першого додаткового етапу зарахування на навчання 

вступників:  

472 особи зараховано на навчання в Академію.  

Таким чином, приріст у порівнянні з 2023 роком (401 особа), становить 18% 

🔹Співвідношення студентів бюджетної форми навчання до контрактної: 38% 

до 62 % 

🔹У цьому році вперше проводився набір на Спеціальність 227 Терапія та 

реабілітація, де було зараховано 40 вступників. 

Крім цього, у 2024 році заплановано надати  освітні послуги - 527слухачам 

відділення післядипломної освіти. Станом на 01.09.2024 року навчання вже 

пройшли 422 слухачі. 

      Вступна кампанія була проведена з дотриманням принципів демократичності, 

прозорості та на основі чинних нормативних документів. Приймальна комісія 

діяла відповідно до Положення про приймальну комісію і правил вступу, 

опублікованих на офіційному сайті Академії. З боку абітурієнтів, їхніх батьків 

або опікунів не надходило жодних скарг чи зауважень щодо її роботи. 

      УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.  

 

       СЛУХАЛИ: Безкоровайну У. з інформацією про завдання науково-

педагогічного колективу факультету на 2024/2025 н. р. Завдання науково-

педагогічного колективу факультету полягає в забезпеченні високого рівня 

освітнього процесу, розвитку наукових досліджень і професійного зростання 

студентів. Колектив також спрямовує свої зусилля на впровадження 

інноваційних методів навчання, розвиток наукового потенціалу студентів і 

викладачів, а також на формування компетенцій, необхідних для успішної 

кар'єри випускників. 

        УХВАЛИЛИ: Продовжити роботу з удосконалення навчально-методичного 

забезпечення освітнього процесу підготовки здобувачів освіти, наповнення 

віртуального освітнього середовища доповнення в робочі навчальні програми 

орієнтованих на сучасні вимоги. 

         СЛУХАЛИ: Похмурського В.В., Лозинську С.О., Кость М.М. Палигу І.Є.-

завідувачів кафедр факультету 1, які ознайомили присутніх з планами роботи 

кафедр на 2024-2025 н.р. 

         УХВАЛИЛИ: Затвердити плани роботи кафедр факультету 1 на 2024-

2025н.р. 

         СЛУХАЛИ: Стоколос-Ворончук О.О. проректора з наукової роботи, щодо 

формування тематичного плану наукових досліджень кафедр факультету 

включає визначення пріоритетних напрямів досліджень, що відповідають 

сучасним потребам науки та суспільства. Теми обираються з урахуванням 

актуальних викликів у відповідних галузях знань, державних програм та 



стратегій розвитку. Кафедри враховують наукові інтереси науково-педагогічних 

та педагогічних, здобувачів, а також потенціал для практичного застосування 

результатів досліджень. План затверджується на засіданні факультету та 

періодично коригується відповідно до досягнень і нових наукових тенденцій. 

УХВАЛИЛИ: продовжити напрацювання в даному напрямку. 

 

СЛУХАЛИ: заступника декана доктора phD Рик Т.М. про організацію 

методичної роботи викладачів факультету оскільки це є важливим елементом у 

забезпеченні високої якості освітнього процесу, підвищенні професійної 

майстерності викладачів і впровадженні сучасних методів викладання. Процес 

організації методичної роботи можна розділити на кілька ключових етапів: 

 Аналіз потреб факультету: визначення актуальних проблем навчального 

процесу, вивчення рівня професійної підготовки студентів, аналіз результатів 

попередніх навчальних періодів. Формування річного плану заходів (семінарів, 

тренінгів, обмін досвідом, методичні конференції тощо), що спрямовані на 

вдосконалення професійних компетенцій викладачів. 

    Залучення викладачів до планування: обговорення планів з викладачами для     

визначення їх професійних інтересів і побажань. 

 Методичні семінари та конференції передбачають сучасні методики 

викладання, технології дистанційного навчання, компетентнісний підхід, 

оцінювання результатів навчання. 

 Академічна мобільність як проведення спільних заходів з іншими 

факультетами чи університетами для обміну досвідом та інноваціями. 

 Інтерактивний формат: використання групових дискусій, тренінгів і воркшопів 

для залучення викладачів до активної участі. 

 Менторство серед викладачів. Це коли досвідчені викладачі допомагають 

молодим колегам у вдосконаленні методів викладання. 

 Підготовка навчально-методичних матеріалів: викладачі розробляють нові 

навчальні посібники, методичні рекомендації, завдання для самостійної роботи 

студентів. 

 Впровадження електронних курсів, платформ дистанційного навчання, 

інтерактивних технологій для роботи в аудиторії. 

Проекти та дослідницькі роботи: розробка міждисциплінарних проектів, 

участь у науково-дослідницькій роботі, залучення студентів до наукових 

пошуків. 

 Регулярний аналіз  ефективності методичної роботи через опитування 

студентів, аналіз успішності здобувачів, відгуки викладачів. На підставі 

зібраних даних коригуються майбутні плани та заходи методичної роботи. 

 Формування банку передового педагогічного досвіду 

Заохочення викладачів до публікації своїх методичних розробок та статей у 

фахових журналах. 



 Регулярна участь викладачів у курсах, тренінгах та семінарах для 

удосконалення та розширення знань і навичок. Заохочення викладачів до 

самоосвіти, участі в міжнародних конференціях та програмах обміну. 

   Ефективна організація методичної роботи викладачів факультету сприяє 

підвищенню якості освіти, адаптації до сучасних вимог освітнього процесу та 

розвитку професійної компетентності викладацького складу. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію імплементувати в освітній процес. 

 

СЛУХАЛИ: проректора з розвитку та міжнародних зв’язків канд.мед.наук, доц. 

Согуйка Ю.Р., який надав інформацію в напрямки профорієнтаційної роботи 

Академії, де будуть залучені, як професорсько-викладацький склад Академії та 

студенти. Залучатися до профорієнтаційної роботи у інтернет ресурсах та 

масмедіа. Зокрема  здобувачі вищої освіти будуть задіяні у двох напрямках: в 

загальноосвітні заклади так і в закладах охорони здоров’я.   

УХВАЛИЛИ: Інформацію про плани в 2024-2025 н.р. прийняти  до уваги. 

 

СЛУХАЛИ: Голову студентського самоврядування Академії, яка зазначила, що 

попередня голова студентського самоврядування факультету 1 завершила 

навчання в Академії, тому будуть проведені вибори голови студентського 

самоврядування факультету 1  

УХВАЛИЛИ: інформацію взяли до відома. 

СЛУХАЛИ: Хміляр І.Р., яка відповідальна за виховну роботу на факультеті 1, 

яка запропонувала до обговорення плану виховної роботи у групах на 2024-2025 

н. р. Куратори груп перших курсів запланували проведення зустріч-знайомства зі 

здобувачами, роботу з адаптації студентів до нових умов. Організація виховної 

роботи на факультеті є невід'ємною частиною освітнього процесу, спрямованого 

на формування у студентів цінностей, моральних норм, відповідального 

ставлення до навчання та суспільства. Ефективна виховна робота допомагає не 

лише у розвитку особистісних якостей студентів, але й у сприянні їх професійній 

підготовці. 

      СЛУХАЛИ: декана факультету 1 доц. Безкоровайну У.Ю., яка 

поінформувала що до Вченої ради факультету 1 звернувся колектив кафедри 

соціально-гуманітарних дисциплін в особі завідувача кафедри к.іст.н., доц. 

Лозинської С.О., щоб створити комісію для рецензування відкритого заняття 

викладача к.і.н. Германович Г.О.  та  створити комісію для рецензування 

відкритого заняття доктора філософії Хміляр І.Р.  

     УХВАЛИЛИ: Створити комісію для рецензування відкритого заняття 

викладача кафедри  к.ф.н. Германович Г.О, у складі: к. мед. н., доц. Согуйко 

Ю.Р.,  к.філ. наук, доц. Стоколос-Ворончук О.О., к. пед. наук, доц. Клонцак О.І. 

        Створити комісію для рецензування відкритого заняття викладача кафедри  

доктора філософії Хміляр І.Р., у складі: к. мед. н., доц. Согуйко Ю.Р.,  к.пед. наук, 

доц. Клонцак О.І., к. філол. наук, доц. Стоколос-Ворончук О.О. 



 

 

Голова Вченої ради                                            канд.держ.упр., доц 

                                                                               Безкоровайна У.Ю. 

 

      Секретар вченої ради    доктор phD Рик Т.М. Рик.Т.М. 

 

 

 



                     


